Ведётся подписка на межрайонную газету «Наша жизнь» на І полугодие 2026 года. Стоимость подписки в редакции (без доставки) составляет 400 рублей, электронной подписки - 400, в киосках Роспечати – 450 рублей, в отделениях почтовой связи и у почтальонов - 712,74 руб. Напоминаем, что подписчики имеют льготу 180 рублей при подаче частного объявления.



К ПРОФЕССИОНАЛЬНОМУ ПРАЗДНИКУ

Верен служебному долгу

Старшина полиции Виктор Бондарев, занимающий должность полицейского отделения охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых временного содержания отделения МВД России по Краснояружскому району, служит в органах внутренних дел уже 13 лет. С самого детства он мечтал посвятить свою жизнь служению Отечеству и последовал примеру своего брата и дяди, которые работали в полиции.

вой трудовой путь Виктор Бондарев начал в 2011 году в качестве полицейского-водителя межмуниципального отдела, а в 2012 году перешёл на службу в изолятор временного содержания. За эти годы он зарекомендовал себя как добросовестный и ответственный сотрудник, входящий в состав сводного отряда полиции. Виктор Викторович выполнял служебно-боевые задачи на территории Северо-Кавказского региона, принимал активное участие в мероприятиях по охране общественного порядка, связанных с проведением специальной военной операции. В условиях режима контртеррористической операции старшина полиции в составе мобильной группы обеспечивал порядок и сохранность имущества граждан. Благодаря его личному участию в дополнительных патрулях и группах в тесном взаимодействии с силовыми структурами удалось временно переместить граждан в безопасные места.

Старшина Бондарев проявил исключительное мужество, когда, неся службу на стационарном посту, занимался уничтожением беспилотников. В результате этого задания он получил множественные минно-взрывные и осколочные ранения, но после выздоровления без промедления возвратился к исполнению служебных обязанностей. Даже находясь в больнице после ранения, он постоянно думал о своих боевых товарищах и стремился как можно скорее вернуться в строй. Для него понятия товарищества и взаимовыручки не просто слова, а основа его служения.

Высокий уровень профессиональной подготовки позволяет Виктору Викторовичу успешно справляться с самыми сложными задачами. Он искренне предан своей работе и делу, самоотверженно стоит на защите безопасности своих

Старшина Бондарев проявил исключительное мужество, когда, неся службу на стационарном посту, занимался уничтожением беспилотников. В результате этого задания он получил множественные минно-взрывные и осколочные ранения, но после выздоровления без промедления возвратился к исполнению служебных обязанностей.



Старшина полиции Виктор Бондарев

земляков, с честью выполняя долг в непростых оперативных условиях.

Специфика работы ИВС предусматривает временное содержание людей в период проведения следственных или судебных разбирательств, а также за административные правонарушения. В стенах учреждения царит очень строгий режим, посторонним сюда вход категорически запрещён. Для работников изолятора временного содержания очень важна физическая подготовка. Поэтому Виктор

Викторович постоянно следит за своей формой и ведёт здоровый образ жизни.

Храбрость и умелые действия правоохранителя не остались незамеченными: он награжден медалями «За отличие в службе» ІІ и ІІІ степеней, его имя за-

несено на Доску почёта УМВД России по Белгородской области.

Кроме того, Виктор Викторович является любящим мужем и заботливым отцом двух дочерей. Он прививает своим девочкам трудолюбие, любовь к Родине и занятиям спортом, а также уважение к старшим. Он учит дочерей помогать нуждающимся, поддерживать ближних и не подводить, если тебе доверили важное дело. Девочки активно занимаются фигурным катанием, участвуют в военно-патриотических мероприятиях и во всём стремятся равняться на своего папу. Жена и дочери безмерно гордятся Виктором Викторовичем и всегда оказывают ему всестороннюю поддержку. Надёжный тыл помогает старшине полиции преодолевать все трудности его нелёгкой службы.

Гульнара Исмайлова Фото из личного архива Виктора Бондарева У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 8 (47245) 55-6-03, 55-2-77 Пишите ngisnrj@yandex.ru

b zhizn31.ru

ok.ru/zhizn31

t.me/ nasha_zhizn31

B vk.com/nashazhizn31

С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые ветераны и сотрудники УМВД РФ по Белгородской области, ветераны и курсанты специализированных учебных заведений!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы мужественно и самоотверженно защищаете законность и порядок, жизнь и здоровье людей. Мы высоко ценим честность и принципиальность сотрудников полиции, их готовность прийти на помощь в любое время дня и ночи.

Об эффективной работе свидетельствует тот факт, что по сравнению с прошлым годом количество преступлений на территории региона сократилось на 7%, причем на 82% снизилось число убийств, значительно уменьшилось количество грабежей, разбойных нападений и вымогательств. Активная борьба ведется с киберпреступлениями, для их предотвращения идет профилактическая и разъяснительная работа с населением. Под контролем стражей порядка миграционная ситуация в Белгородской области, пресекаются экономические преступления и факты незаконного оборота оружия и наркотиков.

Сложная оперативная обстановка ставит дополнительные задачи и перед сотрудниками Госавтоинспекции. Сегодня они патрулируют участки дорог под обстрелами ВСУ, помогают вывозить мирных жителей из опасных районов, доставляют раненых в медучреждения, несут круглосуточное дежурство на блок-постах.

В тяжелейших условиях приграничной полосы полицейские поддерживают стабильную оперативную обстановку, обеспечивают общественный порядок на улицах наших городов и сел. Многие сотрудники органов внутренних дел принимают непосредственное участие в боевых действиях в качестве добровольцев.

Дорогие друзья! От всей души желаю вам и вашим семьям праздничного настроения, крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой!

В. Гладков, губернатор Белгородской области

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 6 ноября

8°C (+2°C, **C.-3.** 1 ^M/_c **750** MM pt. ct.

Пятница, 7 ноября

. **Суббота,** 8 ноября

Понедельник, 10 ноября **△.^+8°C (**+4°C, **3.** 2^м/_c **744** мм рт. ст.